



臺南市七股區七股國民小學

七股藝文電子報第 1100108 期

110.10.17--110.10.23

☆☆以愛守護代代相傳—祖孫走秀去，體驗兒時童玩☆☆

台南市家庭教育中心為歡慶重陽節促進代間親子關係，17日在七股區春園親子農場辦理「以愛守護，代代相傳」活動，安排傳統度啐與闖關等節目，吸引許多家長及祖父母帶著周歲幼兒報名參加。

市長黃偉哲親臨現場敲響智慧鑼，並為參加抓周的幼兒一一戴上平安虎香包，祝福參與民眾透過共遊及共學樂趣，增進祖孫互動學習機會，拉近彼此距離享受天倫之樂



市長黃偉哲親臨現場敲響智慧鑼，並為參加抓周的幼兒一一戴上平安虎香包，祝福參與民眾透過共遊及共學樂趣，增進祖孫互動學習機會，拉近彼此距離享受天倫之樂。

而學校有三對祖孫參與本次祖孫走秀活動，手舉手拿板走紅毯，身上服裝的圖案都是七股在地的特產，相當具有當地產業文化特色，另外手中拿著蘋果象徵平平安安，拿著大雞腿象徵幸福好滋味，更有芹菜象徵台灣勤奮的在地精神。整體則表現出「以愛守護、代代相傳」的活動精神。

開幕儀式結束後，現場也準備了許多五六十年代的兒時遊戲讓現場參加的祖孫們一起進行闖關活動，有跳格子、梘子標、彈珠台等傳統遊戲，過關的還可以獲得精美的傳統童玩禮品。現場大家都玩得非常高興。

而這場活動是由家庭教育中心主辦，七股國小與樹林國小協辦，也感謝七股伙伴們的大力協助，讓活動能圓滿成功。



☆☆健康促進晨間活動時間大家一起來運動☆☆

結合學校健康促進計畫，學校安排每天早上 0820—0850 晨間運動時間，讓各班能一起出來運動。一方面讓學生養成運動的好習慣，另一方面也可針對體育團隊及山野教育的行前訓練。

11月4日到5日，七股秋季高峰課程即將展開，所以老師們最近幾週也針對參加登山活動的同學強化體能的訓練，登山的體能需要從平時就開始練習，尤其是在三千公尺以上的高山，相對空氣較為稀薄，更需要練習呼吸的調節，才不致於喘不過氣。

學校也希望同學們能在平日養成良好的運動習慣，才能保有健康的身体，唯有健康的身体才是一切學習的基礎。



☆☆300-D1 區台南市西區獅子會捐贈本校課後輔導及社團經費☆☆

由本校校友 300-D1 區台南市西區獅子會會長陳淑玲會長帶領獅子會的獅兄獅姐一起來到七股國小捐贈本校課後輔導及社團發展經費。

七股國小下午放學後有安排課後照顧班協助學生進行課業的輔導並於課後及假日安排各種社團團隊讓學生可以做更多元的學習。十月份台南市西區獅子會陳淑玲會長，聽聞母校在課後照顧及社團經費上有需要協助的地方，立刻發動獅子會來到學校進行協助。

學校非常感謝西區獅子會的協助，未來將持續發展學校多元課程，讓學生能夠更多元的學習。

